
ATA DA 27" REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 10 DE NOVEMBRO DE 2008. 

No dia 10 de novembro de 2008, às 14h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se 
para tratar dos seguintes temas: 

1) Ata da 26a reunião. 

2) Relato dos gastos dos recursos da FUP das rubricas custeio e investimento. 

3) Análise dos editais para os novos concursos da FUP. 

4) Relato da COC-FUP a respeito da eleição para escolha de Diretor e Vice-Diretor. 

5) Análise da proposta de regras para uso de auxílio de viagem na FUP. Relatora: Profa. 

Renata Aquino. 

6) Definição da nova composição da comissão de avaliação de estágio probatório. 

7) Relatório final e de progressão docente (Prof. Mauro Dei Grossi e Profa Maria Júlia). 

Estiveram resentes: 
Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril 

, 
Membro e Diretor da Faculdade 

Profa. Mônica Castagna Molina Membro e Coordenadora do Curso de Educação 
do Campo 

Prof. Moisés Villamil Balestro Membro e Coordenador do Curso de Gestão do 
Agronegócio 

Profa. Eliane Mendes Guimarães Membro e Coordenadora do Curso de Ciências 
Naturais 

Profa. Jeane Cristina Gomes Rotta 

i 

Membro e Coordenadora de Extensão 

Profa. Dulce Maria Sucena da Rocha Membro suplente do Colegiado de Ciências 
Naturais 

Prof. Jean-Louis Le Guerroué Membro representante do Colegiado de Gestão 
do Agronegócio 

Prof. Wellington Lourenço de Almeida Membro e Coordenador do Curso de Gestão 
Ambiental 

Prof. Alex Fabiano Cortez Campos Membro 	suplente do 	Colegiado 	de 	Gestão 
Ambiental 

Profa. Helana Célia de Abreu Freitas Membro representante do Colegiado do Curso 
de Educação do Campo 

Prof. Ivan Ferreira da Costa Membro Coordenador de Pós-Graduação 

Gabriel Jardim da Silva Membro representante do Curso de Ciências 
Naturais Noturno 

Geraldo Lopes Martins Membro representante do Curso de ,Gestão 
Ambiental 	 ..- 

Pedro Ferreira de Andrade Membro representante dos técnicos 



Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Roberto Carmo Mascarenhas Membro discente representante do Curso de 
Gestão do Agronegócio 

Rafael Souza da Costa Membro discente representante do curso de 
Ciências Naturais 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira Convidado 

Prof. Mauro Eduardo Del Grossi Convidado 

Profa. Maria Júlia Pantoja de Brito Convidada 

O Prof. Marcelo Ximenes Aguiar Bizerril, Presidente do Conselho, abriu a reunião, 
cumprimentou os novos membros do Conselho: Gabriel Jardim da Silva — representante 
discente do Curso de Ciências Naturais Noturno e Geraldo Lopes Martins — representante do 
Curso de Gestão Ambiental. Leu a pauta. A pauta foi aprovada e teve as seguintes 
deliberações: 

Tema 1) A Ata foi aprovada 

Tema 2) O Prof. Marcelo Bizerril apresentou o quadro denominado "Aplicação dos Recursos 
FUP/2008" (anexo). Criou-se uma comissão composta pela professora Helana Célia 
e pelos estudantes Rafael Souza da Costa e Roberto Carmo para, sob a presidência 
da primeira, elaborar lista anual de aquisição de material bibliográfico. 

Tema 3) O Conselho tomou conhecimento do teor do Memo-DEG/435/08 "Informo que a 
Faculdade UnB Planaltina foi contemplada com 36 vagas de docentes no âmbito do 
Programa de Expansão Etapa I, conforme Portaria MEC 1.226/08, para provimento 
a partir de janeiro de 2009". Foram apresentados e aprovados os editais para as 
áreas de Matemática, Química, Biologia, Física, Engenharia da Produção, 
Educação, Agronomia e Geologia (anexo quadro de atribuição de pontos para a 
prova de títulos). 

Tema 4) Foi apresentado o resultado detalhado da eleição para diretor e vice-diretor da FUP, 
gestão 2008/2012. O resultado da eleição, que elegeu os Professores Marcelo 
Ximenes Aguiar Bizerril e Jean-Louis Le Guerroué, respectivamente para os cargos 
de diretor e vice-diretor, foi homologado pelo Conselho. 

Tema 5) Não deliberado. 

Tema 6) Formou-se comissão constituída pelos Professores Ivan Ferreira da Costa, Mônica 
Castagna Molina e Sérgio Ronaldo Granemann, para conduzir os processos de 
estágio probatório e solicitação de progressão docente. Em atendimento ao 
Memorando 143/VRT, definiu que as análises de novos processos terão a 
participação de um membro de áreas afins do Campus Darcy Ribeiro. 

Tema 7) Prof. Mauro Eduardo Dei Grossi: Aprovou o parecer da relatora - Profa. Mônica 
Castagna Molina, favorável à progressão; Profa. Maria Júlia: aprovou, com 
recomendações para que a relatora inclua no parecer, a avaliação do período em que 
a Profa. Maria Júlia esteve cedida para o Ministério da Agricultura. 



Prof. MARCELO XIMENES AGUIAR BIZERRIL 

Prof. MOISÉS VILLAMIL BALESTRO 	 

Profa. ELIANE MENDES GUIMARÃES 

Prof. WELLINGTON LOURENÇO DE ALMEI A 

Profa. JEANE CRISTINA GOMES ROTTA 

Prof. JEAN-LOUIS LE GUERROUÊ 

Profa. CATARINA LABOURÉ BEMFICA T 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 

Prof. IVAN FERREIRA DA COSTA 

Profa. HELANA CÉLIA DE ABREU F ITAS 

Profa. DULCE MARIA SUCENA DA ROCHAO 

JOAQUIM AUGUSTO SOUZA DE OLIVEIRA 4o~ 
/
E 

ROBERTO CARMO MAS CARENHAS 

GABRIEL JARDIM DA SILVA 

GERALDO LOPES MARTINS 

Prof. ALEX FABIANO CORTEZ CAMPOS 

REFAEL SOUZA DA COST 

PEDRO FERREIRA DE ANDRA 



Número da Inscrição => Número do Edital => 

Anexo à ATA da 27 reunião do Conselho da FUP: 
Quadro de Atribuição de Pontos 

NOME DO CANDIDATO => 

Universidade de Brasília 
ara a Prova de Títulos 

1. O candidato deverá indicar nos títulos, em destaque, o item para o qual está sendo apresentado, observando 
as instruções dos itens 12 e 13 do Edital. 

2. O candidato deverá emitir o Quadro de Atribuição de Pontos para a Prova de Títulos em duas vias para que 
seja atestado o recebimento dos títulos em uma das vias. 

3. Preencher as colunas correspondentes a quantidade de títulos e a respectiva pontuação. 
4. A avaliação de títulos compreenderá as atividades realizadas no decurso dos últimos cinco anos que 

antecedem o início da inscrição, ressalvadas as indicações nos próprios itens ou subitens. 
A BANCA EXAMINADORA NÃO RECLASSIFICARÁ A INDICAÇÃO FEITA PELO CANDIDATO PARA A 
PONTUAÇÃO DOS TÍTULOS. EVENTUAIS PERDAS DE PONTOS POR INDICAÇÃO EQUIVOCADA SERÃO DE 
RESPONSABILIDADE DO CANDIDATO. 

iNR 

Grupo I - Títulos Acadêmicos. (LIMITADO A 3 PONTOS) Pontuação 
(por título) 

Quant. de 
Títulos 

Pontuação 
Total 

1.1 Mestrado concluído na área do concurso. Sem limitação de 5 i 
anos. 2,0 

1.2 Mestrado concluído na área afim. Sem limitação de 5 anos. 1,0 
1.3 Mestrado em Educação Matemática. Sem limitação de 5 anos. 2,0 
1.4 Especialização lato sensu, mínimo 360 horas, na área. Sem 

limitação de 5 anos. 1,0 

1.5 Especialização lato sensu, mínimo 360 horas, em área afim. Sem 
limitação de 5 anos. 0,5 

1.6 Prémio à atividade intelectual e dignidade acadêmica honorífica 
na área. 0,2 

1.7 Prêmio à atividade intelectual e dignidade acadêmica honorífica 
em área afim. 0,2 

1.8 Prêmio à atividade intelectual e dignidade acadêmica honorífica fora 
da área. 0,2 

Observar a limitação na pontuação de cada item. Total do Grupo I => 

Grupo II - Atividades Ligadas ao Ensino, à Extensão e Estágios. Na Área 
do concurso (ou em Educação Matemática p/ matemática) 

(LIMITADO A 4 PONTOS) 
Pontuação Quant. de 

Títulos 
Pontuação 

Total 

2*1 

Exercício do magistério superior, como docente em curso de 
graduação e/ou pós-graduação em Instituição de Ensino Superior. 
Por ano letivo completo. Não cumulativa com outras quaisquer no 
mesmo período. 

0,2 

2.2 Pós-Doutoramento na área do concurso, com publicação 
vinculada. No conjunto. Sem limitação de 5 anos. 0 ,8 

2 4 . Pós-Doutorado em área afim, com publicação vinculada. No 
conjunto. Sem limitação de 5 anos. 0,4 

2.5 Orientação de tese de doutorado aprovada. Pontuação por tese. 0,2 

2.6 Co-orientação de tese de doutorado aprovada. Pontuação por 
tese. Limitada a 1,0 ponto. 0,1 

2.7 Orientação de dissertação de mestrado aprovada. Pontuação por 
dissertação. Limitada a 0,5 pontos. 0,1 

2.8 Orientação de monografia de especialização aprovada. 
Pontuação por monografia. Limitada a 0,3 pontos. 0,1 

2.9 
Orientação de monografia ou trabalho final em curso de 
graduação. Pontuação por monografia ou trabalho. Limitada a 0,3 
pontos. 

0,1 

2.10 Orientação de grupo PET. Pontuação por grupo-ano. Limitada a 
0,3 pontos. 0,1 



Universidade de Brasília 
2 11 . 

Orientação de aluno bolsista de iniciação científica. Pontuação por 
	 bolsista-ano. Limitada a 0,3 pontos. 

0,1 

2.12 
Orientação de aluno bolsista de monitoria. Pontuação por bolsista- 

	 ano. Limitada a 0,1 pontos. 
0,1 

2.13 Orientação de aluno bolsista de extensão. Pontuação por bolsista- 
	 ano. Limitada a 0,3 pontos. 

0,1 

2.14 Participação em Banca Examinadora como membro efetivo de 
tese de doutorado. Pontuação por tese. Limitada a 0,6 pontos. 

0,2 

2 15 . 
Participação em Banca Examinadora como membro efetivo de 
mestrado. Pontuação por dissertação. Limitada a 0,3 pontos. 

0 , 1  

2.16 
Participação em Banca Examinadora de monografia de conclusão 
de curso ou de especialização. Limitada a 0,2 pontos. 

0,1 

2.17 
Participação em Banca Examinadora de Concurso Público de 
Docente como membro efetivo. Limitada a 0,2 pontos. 

0,1 

2.18 
Coordenação de projeto de pesquisa e de extensão devidamente 
registrado no órgão competente. Pontuação por programa/projeto. 
Limitado a três pontos. Limitada a 0,2 pontos. 

0,1 

2.19 
Coordenação de curso de especialização 360 horas. Pontuação 
por coordenação. Limitada a três pontos. Limitada a 0,2 pontos. 

0,1 

2.20 
Coordenação de curso de extensão (mínimo de 15h/aula). 
Pontuação por coordenação. Limitada a dois pontos. Limitada a 
0,2 pontos. 

0,1 

Observar a limitação na pontuação de cada item. Total do Grupo II => 

Grupo III - Produção Cientifica, Técnica, Artística e Cultural na área do 
Concurso. Na Área do concurso ou em Educação Matemática. 	, 

(LIMITADO A 2 PONTOS) 
Pontuaçá"o Quant. de 

Títulos 
Pontuação 

Total 

3.1 Publicação de livros, na área de conhecimento objeto do 
concurso. No conjunto. 

0,5 

3.2 
Publicação de capítulo de livro, na área de conhecimento objeto 
do concurso. No conjunto. 0,2 

3.3 Patente Registrada. Limitada a 0,1 pontos. 0,1 

3.4 Artigo especializado publicado na imprensa. Pontuação pelo 
conjunto. 0,2 

3.5 
Publicação de trabalho científico em periódico qualificado na 
CAPES como Qualis A internacional. Pontuação por publicação. 
Limitada a 1,0 ponto. 

0,2 

3.6 
Publicação de trabalho científico em periódico qualificado na 
CAPES como Qualis A ou B nacional. Pontuação por publicação. 
Limitada a 0,5 pontos. 

0,1 

3.7 Trabalho completo publicado em anais de congresso 
internacional. Pontuação por trabalho. Limitada a 0,5 pontos. 0,1 

. 3 8 Trabalho completo publicado em anais de congresso nacional. 
Pontuação por trabalho. Limitada a 0,3 pontos. 0,1 

3.9 Trabalho completo publicado em anais de congresso. Pontuação 
por trabalho. Limitada a 0,1 pontos. 0,1 

3.10 Resumo publicado em anais de congresso internacional. 
Pontuação por resumo. Limitada a 0,2 pontos.. 0,1 

3.11 Resumo publicado em anais de congresso nacional. Pontuação 
por resumo. Limitada a 0,2 pontos. 0,1 

3.12 Prêmio por atividade científica. Pontuação por prêmio. Limitada a 
0,2 pontos. 0,1 

3.13 
Consultoria a órgão especializado de gestão científica, 
tecnológica ou consultoria técnica prestada a órgão público ou 
privado. Pontuação por consultoria. Limitada a 0,1 pontos. 

0,1 

3.14 Manual didático ou outro instrumento didático. Pontuação por 
manual ou instrumento. Limitada a 0,1 pontos. 0,1 
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3.15 Organização de congressos. Pontuação pelo conjunto. 0,1 
3.16 Aprovação em concurso inerente à habilitação. Pontuação pelo 

conjunto. 0,1 

Observar a limitação na pontuação de cada item. Total do Grupo III => 

Grupo IV - Exercício de atividades ligadas à administração universitária. Quant. 
(LIMITADO A 1 PONTO) Pontuação de 

Títulos 
Pontuação 

Total 
4.1 Reitor. Pontuação por ano. 1,0 

4.2 Vice-Reitor, Diretor de Centro, Pró-Reitor. Pontuação por ano. 
Limitada a 0,5 pontos. 0,5 

4.3 Ocupantes de outros cargos de CD-3 e CD-4. Pontuação por ano. 
Limitada a 0,5 pontos. 0,1 

4.4 Membro de Conselhos Superiores de Universidades. Pontuação 
por ano. Limitada a 0,3 pontos. 0,1 

4.5 
Presidência de Comissão de Progressão Funcional, Comissão de 
Ética Profissional e Comitê de Ética em Pesquisa, em Instituição 
de Ensino Superior. Limitada a 0,1 pontos. 

0,1 

4.6 
Chefia de departamento, coordenador de colegiado de curso de 
graduação, coordenador de programa de pós-graduação de 
caráter permanente. Pontuação por ano. 

0,2 

4.7 Coordenação de curso de especialização de caráter permanente 
ou eventual. Pontuação por curso. Limitada a 0,3 pontos. 0,1 

4.8 
Atividade profissional relacionada com a área de conhecimento do 
concurso ou educação matemática. Pontuação por ano. Limitado 
a um ponto. Limitada a 0,2 pontos. 

0,1 

Observar a limitação na pontuação de cada item. 	 Total do Grupo IV => 
PONTUAÇÃO TOTAL => 
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